



柯震宗被媒體嚇倒，表情顯得驚恐。 中央社

柯震東今日凌晨獲釋

下午開道 歉記招



女模陳敬宣(右)昨現身，成為媒體焦點。 中央社

香港文匯報訊(實習記者朱吳北京報導)台灣男星柯震東因吸食大麻，本月14日被北京警方逮捕，據稱今日凌晨零時獲釋，並於下午在北京召開道歉記者會，預定今晚返台。目前，柯震東家人已赴京接子，而大批媒體也在拘留所外守候，而為考量安全問題，拘留所已拉起封鎖線。

昨日中午1時，柯震東的父母及胞兄已從台北抵達北京首都機場。在開口附近，數十家媒體早已在此守候。出現在媒體面前時，一家人表情嚴肅。面對媒體的圍追堵截，柯父柯耀宗略顯恐慌，面對媒體的追問，他表示尚不知兒子的具體釋放時間，仍在等候通知。由於被媒體圍得水洩不通，一家人出關到停車場舉步維艱，為了脫身，柯父不得不補充說：「我們一直尊重事實，並沒有隱瞞大家，收到通知後我們一定會告訴大家。」

柯震東經理人柴智屏昨日透露，暫定今日下午在北京開記者會對外道歉；返台後，翌日下午在台北再開道歉記者會。

祖名短期內恐無法獲釋

至於涉嫌與柯震東一同吸食大麻的成龍之子房祖名，由於被控在家中藏毒，且容留柯震東等人吸毒，觸犯內地刑責，將面臨內地檢方起訴，短時間內恐無法獲釋。

台北警方表示，柯震東抵台後，警方會派幹員在機場等候。警方幹員會在機場人別詢問，確定身份後，出示報請檢察官簽發的傳票，並在柯震東同意下，帶他回警局採集毛髮或尿液等證物，另請柯震東說明案發狀況。

此外，先前被傳捲入「房東」涉毒案的女模陳敬宣昨日在台北出席活動，備受媒體注目。她早前召開記者會，展示尿液檢驗報告單，報告顯示她的大麻檢測呈現陰性，證明她未有吸食大麻，以證清白。



《杜老誌》加演至41場 家輝望繼續

嘉玲成功挑起 偉仔戲癮

香港文匯報訊(記者梁靜儀)劉嘉玲、梁家輝及謝君豪主演的舞台劇《杜老誌》，自今年7月首演後好評如潮，主辦單位昨日宣布9月將重演16場，以及會在明年1月17日至2月3日三度公演15場，演出總場次加至41場。三位主角昨日排戲，大抵相隔了一段時間再演出，三人輪流忘記台詞，家輝更要嘉玲「提水」。嘉玲爆老公梁朝偉上次睇完讚她做得好好，令他都有嘞心動和戲癮發作，看來將來也有機會看到觀塘的排練室排戲，並即場排練一場文戲，可能休息了一排，三人都輪流忘記台詞，家輝更要嘉玲「提水」，二人也忍不住笑起來。



劉嘉玲、梁家輝排時七情上面，絕無欺場。

有了之前十場的經驗，梁家輝、劉嘉玲及謝君豪更顯默契。



梁家輝排戲忘台詞

三人之後一起接受訪問，說到剛才忘記台詞？家輝表示因為停了三個多星期，加上很少與觀眾(指記者)如此近所致。他又稱之前演出的十場就當是綵排，會慢慢入戲，有了上次經驗，今次的默契及信心都比上次好。謝君豪亦稱首十場只當熱身，現在就轉入直路衝刺。嘉玲就稱上次演出，每晚都好緊張，有很大壓力，因不容自己出錯。

嘉玲推戲演出值得

提到反應熱烈，可會加酬勞？家輝表示已經簽了約，酬勞無得加，但希望該劇能一直做下去。嘉玲就笑稱演舞台劇無錢，只是象徵式收取車馬費，但希望香港市民開始喜歡舞台劇，因為最近看了軟硬的《笑之大學》覺得好睇，而香港有很多專業話劇演員，大家除了睇戲也可睇話劇。雖然演舞台劇酬勞不多，嘉玲更為此推卻了不少電影，但依然認為值得，因為是另一種滿足。

家輝亦認有同感，雖然每日朝九晚五消耗好多時間，但演員在台上滿足感，這是拍電影所沒有的，希望有朝一日舞台劇演員的酬勞，可以和電影演員睇齊就最好了。不過身旁的嘉玲就認為無可能，她說：「無可能囉，可能飛賣到5000元一張，我們賣的(1200元)已是最貴，每一場只得千多個座位。」

嘉玲之前演出老公梁朝偉也有前往捧場。問她偉仔有何意見？嘉玲笑說：「偉仔上次睇完話我做得好好……講笑啦，不過，就被我吸引到但有嘞(戲)癮，有嘞心動，不過我唔想同佢做，佢哋三個(家輝、君豪及偉仔)做啦。」

此外，談到好友邱淑貞(豆斗)老公沈嘉偉旗下的時裝品牌，近日傳出勁蝕2億，嘉玲開言說：「唔係呀？調查清楚未？我有同佢聯絡，但唔會講到財務嘢，(有要豆斗落舖頭做生招牌?)我真係唔知。」

莊思明 自言多人追

香港文匯報訊(記者梁靜儀)早前傳出被排開男友陳司翰毆打的前港姐莊思明(Lisa)，昨日聯同模特兒Alice B.及童星楊鑽凝(Celine)出席apm商場的中秋節活動，三人又即場製作創意燈籠，以性感吊帶低胸露腰裙上陣的Lisa，輕易成為全場焦點。

早前傳出被排開男友陳司翰毆打致手腳癱瘓的Lisa，被問到會否相約陳司翰過中秋？她卻只稱會和家人在香港過節，對於陳司翰，她多次避談：「我唔回應佢嘅嘢喇，(現在單身?)我生活好好，私事就唔回應。」再問到可有拍拖？她依然避談，但又稱很多人追求，不過想工作為先，因為以前給人感覺她好像經常講感情事。說到娛樂圈可能要多排開才有更多工作，Lisa卻不認同，反而覺得這樣會令人覺得她很心散，所以選擇以後關於私生活的事都不回應。至於將來結婚會否公開？Lisa笑道：「有呢一日先，我已經過咗恨嫁嘅年紀，由細到大都想在25歲前結婚，但現在達不到標，我27歲了。」至於擇偶條件，她表示是圈內、圈外人都沒所謂，將來亦想生BB。



合影時，莊思明(左)與Alice B. 轉身還就童星楊鑽凝。

童星Celine九月便升讀小一，雖然開學在即，但仍接商場活動賺外快。她表示升小一感到緊張，問到她讀書成績如何？她就害羞說：「OK啦，有時都有一百分。」拍過了不廣告的她直言想參與電影拍攝，希望再和黃翠如合作。

鄭希怡 拍拖時已知老公曾離婚

香港文匯報訊(記者李慶全)鄭希怡(Yumiko)與化妝師老公梁學儲(Andy)去年11月在蘇梅島舉行過結婚派對，並已定於下月5日在港補擺喜酒及正式註冊，昨日Yumiko到商台接受訪問也向友好派禮帖及回禮禮物。

Yumiko透露喜宴將筵開三十多席，但目前尚有很多細節事情未辦好，像禮帖至今仍未派完。Yumiko帶笑指擔心當日要跟不同的親友合照，怕自己及老公笑容僵硬，婚宴會場內將擺放二十多款不同造型的紙板供賓客合照，她也想好了會穿婚紗、裙褂及一套晚裝，一切從簡，其實也是旨在跟朋友開心相聚一下。

據知其姊妹團好夠「辣」，蔡卓妍(阿Sa)提議要幫兄弟團「搵」腳毛，Yumiko帶笑表示這幾天有見到兄弟團的成員，已用同情眼光望着他們，老公其實叫過阿Sa手下留情卻不得要領。Yumiko笑說：「其實搵腳毛提議不成立，要搵就搵鼻毛或者一排眼睫毛！」不過她最煩惱是分配座位，問到最大難題是否要分開離婚夫婦或是分手情侶不一起坐？她無奈笑指也有一點點為這問題，主要是否請了張栢芝？她稍有猶豫表示沒有，她坦言這些都不煩，最煩是有朋友要求跟某些朋友一起坐，這就最難安排。



鄭希怡下月補擺喜酒。

提到Yumiko跟老公Andy在婚姻註冊處的結婚申請書上，其老公原來曾經離婚，Yumiko表示她倆拍拖時已經知道，她老公離婚當時只有21、22歲，只是不知道原來申請書會給公眾看到，連其職業是網站店主也給披露出來。

陳偉成尹蓁晞甩拖 周秀娜拒評前度

香港文匯報訊(記者李慶全)周秀娜昨日穿上露背裙性感迎夏日，最近她比較悠閒，原因是等拍檔張智霖在外地工作完回港，才能為合作的新片開工。

現實中她又是否在等另一半的出現？娜姐笑着回答：「我最近好像沒甚麼電力，不來電，所以暫時未有男主角！」提及前度陳偉成跟尹蓁晞分手又再度單身，二人有否可能愛火重燃？娜姐只拋下一句：「沒有想過這問題呀！」據知陳偉成懷疑尹蓁晞有小三才導致分手，娜姐也錯愕地說：「哎吔，不知道呀，都沒留意他們的新聞，其實分手之後都沒再聯絡的。」又提到尹蓁晞指罵陳偉成沒內涵在博宣傳，娜姐坦言不想評論前度，人總要各自去成長，以前的事已經不再清楚，加上感情是屬於兩個人之間的事，她身為局外人一於少理，更難去作出評論，她只能說一句：「君子絕交，不惡於聲！」是否再找男友都要一個有內涵的人？娜姐笑着表示這個當然，畢竟每位女生也想擁有一個比自己成熟和疼錫自己的男人，但現她以工作為重，更正在享受單身的生生活。

周秀娜樂當「影後」迎夏日。

羅霖 叮囑向毒品說不

憂子海外升學食大麻



香港文匯報訊(記者李思穎)羅霖、陸詩韻、黃佩霞、莊思敏、郭秀雲等昨日出席護膚品牌活動，大會高層並送上一束鮮花予羅霖慶祝其生日，令壽星女好不驚喜。

不過羅霖自曝到場前的「驚險」事，事緣她到髮型屋整頭出來時，身上所穿的紅色裙側面拉鍊竟然爆吐，拉鍊更在中間位置不上不落，遂找來商場的售貨員借鉸剪把裙子剪爛，即時買另一條白色裙替換，幸而也趕得及到場。問到是否裙子太緊事？她謂：「應該剛剛好，其實穿時已覺得拉鍊有點問題，沒料一起身便爆開。」

羅霖年屆18歲的大仔將到外國升學，近日羅霖便忙着為兒子開學的日常用品張羅，又要把必需品寫底記下來，另一方面有感大麻在外國很普遍，所以她非常擔心，近日不停向兒子講解有關問題，又婉轉提醒團團不要為人家一時挑釁的說話而去嘗試毒品。羅霖很明白作為父母，小朋友在外地讀書很多事都管不到，只能靠其自律。問到可有給兒子看最近涉毒新聞？羅霖表

示兒子已經看過，覺得作為藝人行為需要小心謹慎，自己要做個好榜樣，做父母見到子女發生事都會好擔心和心痛，自己身處地都希望有關人士獲輕判。

陸詩韻擇偶不分國籍

陸詩韻透露剛簽了新經理人公司，稍後更有機會初嘗做MV女主角滋味，至於對手是誰任由當事人公布。同時她正準備出旅遊書，斟酌中有熱爆的韓國。曾經是大韓空姐的詩韻，跟航空公司關係不錯，所以希望影到他們的訓練過程放在書上，她說：「識講少許韓文，聽到四、五成，(會否結識韓仔?)我去不到型男出沒的地方，而正式機師已經50、60歲，其實要識已一早識了，(仍是鍾情港男?)不一定，沒考慮是什麼國籍，講求緣分。」

而黃佩霞表示近日正不停開辦新店，因其瑜伽健身公司正開發一個有機健康食品的食品，最近推出近期很流行果汁排毒，問到誰做白老鼠去嘗試，她表示：「老公女兒試過都很喜歡，其實也邀請了歐陽妙芝、張智霖、袁詠儀、伍詠薇來試食。」

羅霖獲贈鮮花補祝生日，其他嘉賓上前也祝賀。

曾任職空姐的陸詩韻稱識講少許韓文。